

刘镇伟上海电影节接受快报专访： 胡军很无厘头，吴君如是神经病

他是《大话西游》《赌圣》的导演，他是《东邪西毒》《功夫》的监制，他是刘镇伟。刘镇伟是少见的可以横跨导演、编剧，并且把无厘头商业喜剧和文艺片都成功兼顾的电影人。在上海电影节上，他带来了科幻喜剧《机器侠》，并且尝试与内地演员胡军、孙俪合作。近日，记者对这位传奇的香港电影人进行了专访。刘镇伟的个人形象接近他导演的影片，说话有些无厘头，并且手势很多，还拼命“埋汰”好友吴君如和王家卫。只有谈到周星驰时，他表情略显严肃，并隐约透露出对“无厘头喜剧”的一丝无奈。



客串电影：

你能找到我就喊你干妈

《机器侠》很容易让人想起《变形金刚》，但对这一点刘镇伟十分排斥，他一再强调《机器侠》是他自己的创意：“好多年前我在看《蜘蛛侠》的时候就想过，为什么咱们中国人没有这么有名的什么“侠”呢？两年前我又看了《变形金刚》，忽然一个故事就在脑子里冒出来。我看见银幕上的变形金刚打得都笨笨的，于是我就想，如果让他们打中国功夫怎么样？后来回家我就连夜想出了《机器侠》的故事。《机器侠》真是我的创意，

真的没参考任何材料，除了灵感来自《变形金刚》。”

对于为何要找胡军、孙俪合作，刘镇伟表示：“我真的很想推荐大家去看看胡军和孙俪的表演，相信没有人想得到胡军能有这样的演出。有一场他骑自行车逃跑的戏，拍的时候我们就笑得啊……胡军真的是一位很好的演员，他可以很文艺，也可以很无厘头。孙俪也是，我以前不太熟悉她，只觉得女孩子瘦瘦的，没想到她那么亮眼。内地真的有太多优秀的女演员了。”

刘镇伟自己也在电影里客串了一个角色。记者说，一定要把电影里的刘镇伟找出来。他大笑：“你可以看看电影，多看几次，看你能不能发现我。如果你能找到我，我就叫你干妈。我很自信谁都找不到我在电影里客串的角色。”

笑谈朋友：

吴君如是随口乱讲的人

刘镇伟表示，自己很愿意起用内地演员，“因为内地演员优秀，人才也足够多。我也不是只起用内地演员，我只起

用好的演员。我常常告诫香港的女演员们，千万不要忘记给自己充电。因为我们来内地多了，才知道内地演员的适应性有多么强。我们最开始合作的时候，甚至我和胡军最开始合作的时候，我们都有不适应彼此的地方，但是不出1个月，我们就磨合得很好了，胡军也完全适应了我们的工作方式和表演方法，反而还会影响到我们。而香港演员总是太自我，他们几乎都无法适应内地的工作方式，所以他们不容易在内地有戏可做。我告诉和我熟悉的演员们，不要忘记去学习内地的表演方式，不然你们很快就被内地演员挤走了。”

前一阵，吴君如炮轰内地演员抢香港演员饭碗。刘镇伟大笑：“不要理她，她是神经病。你看她现在和陈可辛幸福了，就随口乱讲。内地也好，香港也好，不是谁抢谁饭碗，而是谁有本事谁就有戏上。”

刘镇伟觉得，内地优秀的演员很多，女演员中巩俐、章子怡、赵薇、周迅，不仅是优秀的演员，在香港也有很高的知名度和票房保障。男演员中，葛优让他格外赞赏，“他的戏虽然在香港没有大卖过，但他的人在台湾很有名，我也非常希望能够和他合作一部戏，应该是非常有趣的事情。”但当记者问起阿娇，他的态度很谨慎，不肯多说一句，只说他现在很希望看到和阿娇合作的《出水芙蓉》的上映。

快报上海特派记者 沈梅

段奕宏转型演生死恋

被圈内誉为古装版“人鬼情未了”的史诗爱情大片——《爱有来生》正式定于今年七夕上映。昨天，该片在上海电影节亮相。《爱有来生》由曾经出演过《牵手》《喜福会》等热门影视剧的大美女俞飞鸿担任导演，她还一人分饰两角，与《我的团长我的团》的男主角段奕宏穿越时空、人鬼痴恋。

《爱有来生》围绕着一棵银杏树，展开了一段穿越时空的爱情故事。“硬汉”段奕宏转型为一个深情且文弱的男人，在一棵银杏树下，深情等待已经投胎转世的前世爱人50年，每天与俞飞鸿在银杏树下展开一番对话，所有的前世记忆，都在段奕宏的讲述中重现。段奕宏表示，正是这部片子让他能够找到一个不一样的自己，所以才会腾出档

期，跟随俞飞鸿到云南，一起完成这次拍摄。

因为《牵手》《策马啸西风》《喜福会》等影视剧，俞飞鸿为人所熟知。但在经过《牵手》的大红大紫之后，她却选择急流勇退。再次回到观众面前，她则带来了自己当制片人、导演和主演的电影《爱有来生》。该片改编自小说《银杏，银杏》，投资四千万。对于自己的转型，俞飞鸿认为是顺其自然的事情。“我20多岁的时候就看过了这个小说，有种一见钟情的感觉。后来，我推荐给不少导演，虽然他们都有兴趣，可我感觉都没有我的兴趣大。后来，我就一直反问我自己，为什么不自己拍。于是在找到了投资之后，就不顾那么多自己开始当导演了。”

快报上海特派记者 沈梅

宁浩《无人区》曝光

昨日，宁浩新片《无人区》在上海电影节举行了媒体见面会，导演宁浩带着男女主角徐峥、余男出席，并曝光了一分半钟的最新片花。虽然至今宁浩还禁止剧组所有成员对外透露剧情，但记者多方打听得知，影片讲述了一个这样的故事：唐华盗

猎猎单并杀害护林员，不知情的律师黄海帮他打赢了官司，黄海搞清楚事情的前因后果，为弥补自己的过失同恶势力展开斗争。最终犯罪分子被一网打尽，黄海却付出了生命。据透露，该片有望在今年贺岁档上映。

快报上海特派记者 沈梅



新鲜我的生活

畅优7天畅通攻略

天天畅优+快乐运动

09年畅优7天畅通活动开始了!

活动详情请拨打畅通热线：400-670-1151

地点：上海、南京、杭州等华东各大商圈、写字楼

方式：参与《畅优白领亚健康调查》，亲身加入挑战！

就有机会得到畅优送出的惊喜好礼。

“畅优白领亚健康调查”由光明畅优和东方早报联合举办。您可通过拨打“畅通热线”或登陆东方早报官网(www.dfdaily.com)来参与活动，赢取每周送出的“Choose Green”白领时尚帆布包等精美礼品。

“畅优7天畅通攻略”：畅优优酪乳提倡“天天畅优+快乐运动”的全新健康生活方式。在华东各城市路演现场，您不仅可享受健康专家的现场咨询，更可通过参与游戏获得光明畅优的神秘大奖。



天天畅优 & 舒畅轻松

每千克富含300亿个活性B⁺畅通菌



代言人：黄奕